

黑出租抢生意“正规军”不满

近百辆出租车停路边讨说法

本报泰安6月13日讯 13日,近百辆出租车停在城区主干道两侧,的哥们呼吁管理部门严厉打击黑出租。

“这么多出租车咋都停在路边?”13日上午,路过东岳大街和佛光路路口的市民都对眼前情景很好奇。记者在附近看到,数十辆出租车停在路北侧。的哥们站在路边聚在一起,讨论维权的事儿。

“黑出租越来越多,我们正规的反而挣不到钱。”的哥张师傅抱怨说,黑出租跟正规车相比,运营成本低,不需要各种手续,随便找辆车,在车上挂个“出租”的牌子就敢上路。另一

名的哥说,在人流客流集中的火车站、汽车站、高铁站等地方,正规出租车都有划定的等客区域,黑车却肆无忌惮,随意停放揽客。“乘客刚出站,就被他们拉走,我们在这等了半天,反倒不如他们。”这位的哥气愤地说,在高铁泰安站,出租车的发车区在广场南部的环形路上,正规出租车都不让在出站口拉客,而黑车车主可以直接在出站口截客。

13日中午,记者来到的哥们反映黑出租集中的地点。每到一站,都有开着摩的或者助力车的“出租车”上前拉客。在高铁出站口,乘客

一出站,就有许多黑出租车围上来。“去哪啊?咱有车带你去。”见乘客不理,车主一直紧追不放,一直追到出站口公交站牌前。

除了车站,在泰山医学院门口、长城铁路立交桥南侧、各医院、学校、景点门口都“潜伏”着不少黑出租。

13日下午,出租车转移到望岳东路北段。约80辆出租车停在路两侧。16时,记者离开时,大部分出租车仍停在路边。记者就此事询问了泰安市交通运输局和交警支队,但对方都没给出直接回应。

文/图 本报记者



望岳东路停着的出租车。

自燃

12日17时50分,满庄钢材市场附近一辆奥拓自燃,消防官兵赶来灭火。该车报废,没有人员伤亡。

本报通讯员 郑长松 王启刚 摄



男子喝下农药 警车开道急救

本报泰安6月13日讯 (记者 邢志彬 通讯员 李洪健 刘志新) 13日早8点,邱家店镇一男子因感情纠纷喝了农药,家人开车把他往城区医院送。交警一大队四中队的警车把他们引导到解放军第八十八医院。男子得到及时救治,已脱离生命危险。

13日早,交警一大队四中队队长李洪健开便车在省庄一中附近执行任务,听到对讲机里喊,邱家店镇有个男子喝农药了,家里的面包车正赶往城区医院,现在走到花样年华景区附近,各巡逻组看到请给予支援。

李洪健看到远处一辆面包车开着四角灯驶过来,开上

便车在前面给面包车带路,同时联系一大队四中队的警车,让其在小井转盘待命。

面包车里的人看到前车司机穿着警服,就一路跟随他来到小井转盘。在此等候的警车继续引导面包车直奔解放军第八十八医院。好在抢救及时,他现已脱离生命危险。

11日下午5点,范镇的张女士干活时被起重机钢丝绳勒断左手两根手指,送她的轿车从泰莱高速下高速,向民警打听最近医院位置。泰莱治安检查站值班民警刘志新开警车引导他们,用了六分多钟就送到医院,让她得到及时的救治。